
Test z Geografii - dział II klasa 1 gimnazjum

Pytania identyczne jak na teście, lecz nie wszystkie gdyż niektóre są do pisania a tu się nie da.

Poziom trudności: Średni

1. Twórca teorii geocentrycznej modelu budowy Wszechświata to ? ( umieścił Ziemię w

centrum wszechświata )

A - Mikołaj Kopernik

B - Ferdynand Magellan

C - Klaudiusz Ptolemeusz

D - Krzysztof Kolumb

2. Czy zdjęcia satelitarne to dowody świadczące o kulistości Ziemi ? ( wpisz tak albo nie)

    ...........................

3. Ile wynosi powierzchnia Ziemi?

A - 510 mln km2

B - 505 mln km2

C - 5010 mln km2

D - 150 mln km2

4. Równoleżnik o szerokości geograficznej 23stopnie27minut S to:

A - koło podbiegunowe północne

B - zwrotnik Raka

C - zwrotnik Koziorożca

D - koło podbiegunowe południowe

5. Różnica długości geograficznej między wschodnimi a zachodnimi krańcami Polski wynosi

10stopni. Ile wynosi różnica między tymi punktami w miejscowym czasie słonecznym?

A - 10minut

B - 40minut

C - 1h30minut

D - 1h
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6. ZIMĄ w Polsce obowiązuje czas

A - wschodnioeuropejski

B - zachodnioeuropejski

C - uniwersalny

D - umiarkowany

E - środkowoeuropejski

7. Odległość, jaką pokonuje światło w ciągu jednego roku to :

A - rok świetlny

B - rok Zwrotnikowy

C - 366km bo rok przestepny tyle ma dni

D - 150mln km

8. Przekraczając podczas rejsu linię zmiany daty, płynąc z półkuli zachodniej na wschodnią,

w dzienniku pokładowym po 2 kwietnia (wtorek) marynarze zapiszą :

A - 2 kwietnia ( wtorek)

B - 2 kwietnia ( środa )

C - 1 kwietnia ( wtorek )

D - 3 kwietnia ( środa )

E - nie napisze nic bo nie ma takiego dnia tylko jest rok

9. Dzień w którym na biegunie północnym zaczyna się noc polarna to :

A - 21 marca

B - 22 czerwca

C - 23 września

D - 22 grudnia

10. Rok przestępny według  kalendarza Gregoriańskiego to taki który:

A - lata, których liczba dzieli się przez 4 (tylko)

B - lata, których liczba dzieli się przez 4, lecz lata, których liczba dzieli się przez 100,nie

są przestępnymi mimo że dzielą się przez 4, np. lata 1700, 1800, 2100

C - dodasz 1

D - dodasz 5 i podzielisz na 100 potem podzelisz na 4 a potem razy 3000
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11. Planety w układzie słonecznym ( aktualne ) po kolei :

A - Merkury, Wenus, Ziemia, Mars, Jowisz, Saturn, Uran, Neptun, Pluton

B - Merkury, Wenus, Ziemia, Mars, Jowisz, Saturn, Uran, Neptun

C - Merkury, Wenus,Słońce, Ziemia, Mars, Jowisz, Saturn, Uran, Neptun,

D - Merkury, Wenus, Ziemia, Mars, Jowisz,Słonce, Saturn, Uran, Neptun,

12. Do ruchu obiegowego Ziemi należy:

A - Pływy morskie

B - Następstwo dnia i nocy

C - Działanie siły Coriolisa

D - Zmiana miejsca wschodu i zachodu słońca

E - Spłaszczenie Ziemi przy biegunach
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Test z Geografii - dział II klasa 1 gimnazjum

Pytania identyczne jak na teście, lecz nie wszystkie gdyż niektóre są do pisania a tu się nie da.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. TAK

3. A

4. C

5. B

6. E

7. A

8. D

9. C

10. B

11. B

12. A, D,
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